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1 PL  Beskydy – pohoří v Západních Karpatech 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Přiřaď kódy zemí do okének na mapě. 

Zelená barva zobrazuje, ve kterých zemích se nacházejí Karpaty.  

Kódy zemí ti napomohou: AU, SK, PL, UA, RS, RO, HU.  

 

Ilustrace č. 1 

 

 

  

 

 

 

 

  

Kolik měří 

na délku Alpy, 

jestliže délka 

Karpat činí 

1 500 km. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Víš, že se Karpaty 

rozkládají  

na území 8 

zemích? 

 

Pod č. 1 se 

nachází Česká 

republika. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Beskydy jsou označením části pohoří v Západních Karpatech.   

Karpaty vznikly alpínským vrásněním 

před asi 150 miliony lety. 

Karpaty jsou nejrozsáhlejší horské pásmo Evropy. Na délku 

předčí o celých 500 km i Alpy.   

Průměrná nadmořská výška Karpat je však jen 850 m, 

zatímco průměrná výška alpských vrcholů je 1 350 m.  

I v Karpatech ale nalezneme dvoutisícové vrcholy, a to 

na Slovensku a v Rumunsku. 
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2. Přiřaď správný kód ke státu.  

 

3. Poznej vlajky zemí Karpat. 

 Přiřaď k vlajce kód a název země, např. CZ/Česká republika.  

 Údaje zapiš do rámečku. 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Víš, ve kterém 

státě se se nachází 

nejvyšší hora 

Karpat?  

Jmenuje se 

Gerlachovský štít. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Název země Kód 

země 

Název země Kód 

země 

1.    Česká republika   5.  Rakousko  

2.    Slovensko  6.  Ukrajina  

3.    Polsko  7.  Rumunsko  

4.    Maďarsko  8.  Srbsko  
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4. Pozdrav obyvatele Karpat. 

Umíš pozdravit obyvatele zemí Karpat v jejich vlastních jazycích?         

Přiřaď kód země k danému pozdravu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Ve kterých zemích se rozkládají Beskydy? 

Vybarvi v tabulce úkolu č. 1 světle zelenou pastelkou země, ve kterých 

se nacházejí Beskydy.  

 

Které země to jsou? 

 

1. ……………………………….    2. ………………………………. 

3. ……………………………….    4. ………………………………. 

 

 

  

 

 

 

  

     

Dokážeš 

vyjmenovat, které 

jazyky řadíme 

ke slovanským? 

 

 

 

 

 

 

 

Víš, že Beskydy 

se rozkládají jen 

ve 4 zemích 

Karpat.  

A 

Moravskoslezské 

Beskydy tvoří jen 

malý zlomek 

pohoří Beskyd. 

1. Xороший день!   

2. Dzien dobry!   

3. Jó napot!   

4. Dobrý deň!   

5. O zi buna!   

6. Grüß Gott!   

7. Dobrý den   

8. Добар дан!   


